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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Vádemelés a bódult állapotban halálos balesetet okozó embercsempész ellen  
 
A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség minősített embercsempészés bűntette és 
más bűncselekmények miatt vádat emelt egy szegedi férfi ellen, aki 2015. szeptember 3-
án pénzért három szír migránst szállított egy autóval Budapest felé, de kábítószer hatása 
alatt állva karambolozott az autópályán, majd sorsára hagyta a balesetben megsérült 
migránsokat, akik egyike a helyszínen meghalt. 
 
A magyar-líbiai kettős állampolgárságú, Szegeden élő vádlott 2015. szeptember 3-án, a 
kora hajnali órákban Szegeden, egy templomnál találkozott 3 szír migránssal. Az arabul 
beszélő vádlottnak a migránsok 1.000 eurót fizettek azért, hogy elvigye őket Budapestre. 
A migránsok illegálisan lépték át a szerb-magyar határt, végcéljuk Nyugat-Európa volt, 
melyről a vádlott is tudott. 
 
A vádlott elindult a migránsokkal az M5-ös autópályán Budapest felé a megengedett 
sebességet jóval túllépve. A sztráda Bács-Kiskun megyei szakaszán azonban egy 
észlelési időeltérés miatt a vádlott hirtelen balra rántotta a kormányt, ami miatt az autó 
áthaladt a belső sávba és a szalagkorlátnak ütközött. Az ütközés után a gépkocsi 
visszatért a külső sávba és a leállósávban állt meg.  
 
A balesettel összefüggésben az egyik migráns 8 napon belül, a másik személy 8 napon 
túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. Harmadik társuk azonban olyan súlyosan 
megsérült, hogy a helyszínen meghalt. A baleset után a vádlott kiszállt az autóból és 
levette a rendszámtáblákat, majd gyalogosan távozott anélkül, hogy segítséget nyújtott 
volna a balesetben megsérült utasainak, sőt a balesetben elhunyt és a gépkocsiból 
kizuhant férfi ruháját értékek után átkutatta, de nem talált semmit. 
 
A vádirat szerint a vádlott bódult állapotban, amfetamin hatása alatt vezette a 
csempészautót. A vádlott a rendszámtáblákat rövidesen eldobta, majd az autópályán 
stoppolni próbált, de a rendőrök elfogták és őrizetbe vették és lefoglalták tőle az 1.000 
eurós „fuvardíjat” is. 
 
Az előzetes letartóztatásban lévő vádlottat az ügyészség vagyoni haszonszerzés végett, 
több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés bűntettén kívül halált 
okozó, bódult állapotban elkövetett járművezetés bűntettével, 3 rendbeli minősített 
segítségnyújtás elmulasztásának bűntettével, valamint egyedi azonosító jellel visszaélés 
bűntettével is vádolja. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni. 
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